

В ГОСТЯХ У СКАЗКИ

Сказка... Мир волшебный, прекрасный, чудесный и просто неповторимый. «Там чудеса, там леший бродит, русалка на ветвях сидит...». Одна чуть ли не из первых сказок нашего детства. Или «В тридесятом царстве, в тридевятиом государстве жили-были царь с царицей. И было у них семь дочерей. Одна другой краше». Да мало ли их, любимых наших сказок! И каждая новая встреча с ними — это праздник для детей, да и для взрослых.

Сказка о прекрасной Золушке.

— Скажите, пожалуйста, — спрашиваю у шестилетней Гани Шаталовой и ее мамы, — вы случайно пришли на спектакль Краснодарского театра кукол?

— Нет, не случайно. Мы вообще очень любим сюда ходить. Не пропускаем почти ни одного спектакля.

Андрюша Нетбородченко и его мама тоже с удовольст-

вием ходят в театр кукол. Они собираются посмотреть все спектакли приехавшего на гастроли театра.

Первоклассники из 58-й школы объявили свою любовь к сказке, к театру по-своему:

— Это как в «первый класс в первый раз».

— Здесь всегда очень красиво!

Не стоит, пожалуй, пересказывать хорошо всем известную сказку. Хочется только отметить: обращение театра к постановке популярной сказки уже интересно само по себе. Дети ее любят и с удовольствием будут смотреть еще и еще раз. Любимые герои навсегда останутся в их памяти как воплощение чистоты, справедливости, добра. Золушка — самая красивая, а Фея — самая добрая, Принц — благородный и прекрасный, Шут — ловкий, смешной и умный. Ну, а мачеха и ее дочери никогда ни у кого не вызовут положитель-

ных эмоций. Это троекратное сплетение грубости, жадности, ненависти. Нельзя любить только себя, надо сердце и душу дарить другим.

Коллектив Краснодарского театра сделал все, чтобы зритель вышел из театра довольный. И слова маленькой Валерии Быстрицкой — «Большое спасибо. Мы к вам обязательно еще придем» — лучшая из похвал и наград. Хотя театр близится к пятидесятилетнему юбилею со дня его основания, он только становится на ноги. Сказалась частая смена режиссерского состава, трудная история театра. Тем не менее, театр много гастролирует по стране. И каждый успех, каждая победа сегодня — это большая нравственная победа коллектива.

Поэтому пожелаем им дальнейшего творческого роста, успехов.

М. ПАВЛЮКОВА,
студентка факультета журналистики ВГУ.

3 ОКТ 1987
 М. П. Павлюкова